

DOHODA

O VZÁJOMNEJ SPOLUPRÁCI a PREVÁDZKOVANÍ PRAKTICKÝCH CVIČENÍ ŠTUDENTOV

Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach

Č.j.: 51/2015/UVLF

I.

uzavretá medzi:

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach

Komenského 73, 041 81 Košice

zastúpená: prof. MVDr. Jana Mojžišová, PhD. , rektorkou

IČO: 397 474

DIČ: 2020486699

v ďalšom ako „objednávateľ“

a

HYDINA HOLDING, s. r.o.,

Priemyselná 4606, 031 01 Liptovský Mikuláš

zastúpená: Ing. Anna Hrnčiarová Turčiaková - riaditeľka

IČO: 36 373 974

DIČ: 2020125932

IČ DPH SK2020125932

spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina., odd. Sro, vl.č. 10544/L

v ďalšom ako „poskytovateľ“

Za realizáciu dohody a rokovaním o plnení a zmenách tejto dohody sú poverení:

Za objednávateľa: prof. MVDr. Peter Turek, PhD. - realizátor
prof. MVDr. Jozef Nagy, PhD. - realizátor
Ústav hygieny a technológie mäsa UVLF
č. t.:
e-mail:

Za poskytovateľa: Ing. Anna Hrnčiarová Turčiaková
č. t.:
e-mail:

Touto dohodou sa obe zmluvné strany dohodli na podmienkach, za ktorých bude poskytovateľ umožňovať objednávateľovi vo svojich objektoch vykonávať praktické cvičenia pre študentov objednávateľa v oblasti prevádzky produkcie, triedenia a distribúcie slepačích vajec a vzájomnej spolupráce pri vyšetrovaní vzoriek slepačích vajec na parametre *hmotnosť vajec, výška hustého bielka, farba žltka* na prístroji Egg Analyzer™ (Orka Food Technology Ltd, Izrael) a *pevnosť vaječnej škrupiny* pomocou prístroja Egg Force Reader™ (Orka Food Technology Ltd, Izrael) a pomoc pri riešení hygienických, výživových a zoohygienických problémov v predmetnej oblasti, ktoré recipročne poskytne objednávateľ.

Táto dohoda sa uzatvára od 15.02.2015 na dobu neurčitú. Dohodu možno ukončiť písomnou dohodou oboch zmluvných strán alebo výpoveďou. Zmluvné strany sa dohodli na jednomesačnej výpovednej lehote, ktorá začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.

Termíny nástupov na praktické cvičenia a vyšetrovanie vzoriek sa spresní vzájomnou dohodou.

III.

Objednávateľ informuje príslušnú regionálnu veterinárnu a potravinovú správu o vstupe študentov vykonávajúcich prax a pedagógov vykonávajúcich dozor do objektu prevádzky poskytovateľa.

Pred každým vstupom do priestorov prevádzky, objednávateľ predloží zoznam študentov a pedagogického dozoru, ktorý je povinný dať si odsúhlasiť poskytovateľom.

Objednávateľ zabezpečí pedagogický dozor pri vykonávaní týchto cvičení. Zmluvné strany vykonajú poučenie študentov o bezpečnosti pri práci, hygiene a bezpečnosti prevádzky. Študenti budú preukázateľne a riadne zaškolení a poučení.

Objednávateľ zabezpečí potrebné vybavenie študentov vykonávajúcich praktické cvičenie u poskytovateľa všetkými potrebnými ochrannými pracovnými prostriedkami, potrebnými v zmysle príslušných zákonných noriem, k zdržiavaniu sa vo výrobných priestoroch poskytovateľa, vrátane zdravotných preukazov.

Objednávateľ zodpovedá za škody, ktoré vzniknú jemu alebo poskytovateľovi z titulu porušenia týchto zmluvných povinností .

Poskytovateľ poskytne pre objednávateľa potrebný rozsah suroviny, ktorú tento potrebuje na vykonávanie praktických cvičení a objednávateľ sa zaväzuje poskytovať pre poskytovateľa bezplatnú, odbornú, poradenskú pomoc pri riešení technologických a hygienicko-sanitačných problémov v jeho výrobe.

IV.

Objednávateľ sa v rámci spolupráce zaväzuje vykonávať v priestoroch Ústavu hygieny a technológie mäsa Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach vyšetrovanie vzoriek slepačích vajec na parametre *hmotnosť vajec, výška hustého bielka, farba žltka* na

prístroji Egg Analyzer™ (Orka Food Technology Ltd, Izrael) a *pevnosť vaječnej škrupiny* pomocou prístroja Egg Force Reader™ (Orka Food Technology Ltd, Izrael). Počet vzoriek v priebehu trvania dohody priebežne spresní poskytovateľ so zodpovedným pracovníkmi - realizátormi objednávateľa. Vzorky slepačích vajíčok doručí na svoje náklady poskytovateľ.

V.

Zmluvné strany budú podporovať možnosti spolupráce vzdelávacej a výskumnej sféry s hospodárskou praxou v duchu prepojenia domáceho výskumu s technologickým a inovačným pokrokom v praxi a s možnosťami podpory výskumu a vývoja a inovácií k vzájomnej prosperite.

VI.

Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek zmeny tejto dohody je možné realizovať iba odsúhlasenými písomnými dodatkami oboch účastníkov dohody a zároveň na znak súhlasu s ustanoveniami tejto dohody túto dobrovoľne podpisujú.

Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom na úrade vlády SR.

Dohoda je vyhotovená v štyroch rovnopisov, po dva rovnopisy pre každú zmluvnú stranu.

V Košiciach, dňa

V Liptovskom Mikuláši, dňa

Za objednávateľa:

Za poskytovateľa:

prof. MVDr. Jana Mojžišová, PhD.
rektorka

Ing. Anna Hrnčiarová Turčiaková
riaditeľka